
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DO PRÊMIO MULHER DESTAQUE ÀS 

ILUSTRÍSSIMAS SENHORAS, ANDREA MARTINS BATISTA DA SILVA, CARMEM 

ZANGIROLAMI LOPES, LÚCIA DE FÁTIMA ZANGIROLAMI SOUZA, LUCIANA 

MARIA DEPIERI BRANCO, LUZIA CRISTINA CONTIN, MÁRCIA ELISA DA 

SILVA MARTINEZ E PATRÍCIA MARA DEPIERI MICHELI BLANCO, REALIZADA 

NO DIA VINTE E UM DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

DEZENOVE HORAS. 

                                                         

                                                                     Aos vinte e um dias do mês de 

outubro do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, sob a 

Presidência do Vereador José Roberto Pimenta, e com a 

participação dos Vereadores Alessandra Bueno, Hélio Lisse 

Júnior, Izabel Cristina Reale Thereza e Renato Barrera Sobrinho, 

realizou-se a Sessão Solene de Outorga do Prêmio “Mulher 

Destaque” às Ilustríssimas Senhoras Andrea Martins Batista da 

Silva, Carmem Zangirolami Lopes, Lúcia de Fátima Zangirolami 

Souza, Luciana Maria Depieri Branco, Luzia Cristina Contin, 

Márcia Elisa da Silva Martinez e Patrícia Mara Depieri Micheli 

Blanco.  Inicialmente, o Senhor, Tiago Ignácio, Mestre de 

Cerimônia, convida as seguintes autoridades para que tomem 

assento junto à Mesa:  Vereador José Roberto Pimenta, Digníssimo 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia; 

Izabel Cristina Reale Thereza, Digníssima Vice-Presidente da 

Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia; Hélio Lisse 

Júnior, Ilustríssimo Vereador; Luiz Gustavo Pimenta Ilustríssimo 

Ex-Vereador e Ex-Presidente da Câmara Municipal de Olímpia; 

Fernando Roberto da Silva, Ilustríssimo Vereador Licenciado e 

Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude.  Convida 

ainda os Vereadores presentes Alessandra Bueno e Renato Barrera 

Sobrinho a ocuparem seus lugares junto à Mesa.  Ainda com a 

palavra, o Mestre de Cerimônia registra e agradece a presença 

das demais autoridades convidando-as a permanecerem em seus 

lugares e considerarem como se estivessem junto à Mesa Diretora.  

Convida, a seguir, os Vereadores Izabel Cristina Reale Thereza, 

Hélio Lisse Júnior, José Roberto Pimenta; Vereador Licenciado e 

Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Fernando 



Roberto da Silva; e o Ex-Vereador Luiz Gustavo Pimenta, para 

acompanharem até o Plenário, para que tomem assento junto à Mesa 

as Ilustres Homenageadas, Senhoras Andrea Martins Batista da 

Silva, Carmem Zangirolami Lopes, Lúcia de Fátima Zangirolami 

Souza, Luciana Maria Depieri Branco, Luzia Cristina Contin, 

Márcia Elisa da Silva Martinez e Patrícia Mara Depieri Micheli 

Blanco. (palmas)  Após a composição da Mesa, o Senhor Presidente 

“Sob a Proteção de Deus” declara aberta Sessão, solicitando a 

todos os presentes que fiquem de pé, para a entoação do Hino 

Nacional Brasileiro, interpretado pelos educadores da EMEB Santo 

Seno, Senhora Marta dos Santos da Silva Posella e Senhor Izael 

Barrozo Neto.  Ato contínuo, é exibido um vídeo com a entonação 

do Hino à Olímpia, cuja letra é de autoria do Professor José 

Sant’Anna e música do Maestro Jonatas Manzolli.  Ainda todos de 

pé, o Senhor Presidente solicita à Vereadora Izabel Cristina 

Reale Thereza, para que proceda à leitura de um trecho do Santo 

Evangelho.  Dando sequência à solenidade, o Senhor Presidente, 

José Roberto Pimenta, faz sua saudação inicial, agradecendo a 

presença de todos nesta sessão solene.  Manifesta aos presentes, 

votos de boas-vindas da Edilidade olimpiense.  Saúda também as 

Ilustres Homenageadas, Senhoras Andrea Martins Batista da Silva, 

Carmem Zangirolami Lopes, Lúcia de Fátima Zangirolami Souza, 

Luciana Maria Depieri Branco, Luzia Cristina Contin, Márcia 

Elisa da Silva Martinez e Patrícia Mara Depieri Micheli Blanco.  

A seguir, usa a Tribuna para saudar as homenageadas, o Ex-

Vereador, Luiz Gustavo Pimenta. (palmas)  A seguir, usa a 

Tribuna para saudar as homenageadas, Vereador Hélio Lisse 

Júnior. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar as 

homenageadas, a Senhora Vice-Presidente, Vereadora Izabel 

Cristina Reale Thereza. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para 

saudar as homenageadas, o Vereador Licenciado e Secretário 

Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, Fernando Roberto da 

Silva. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar as 

homenageadas, o Senhor Segundo Secretário, Vereador Renato 

Barrera Sobrinho. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar 

as homenageadas, o Senhor Presidente, Vereador José Roberto 



Pimenta. (palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o Senhor 

Presidente convida as Ilustres Homenageadas Senhoras Andrea 

Martins Batista da Silva e Luzia Cristina Contin, para 

juntamente com seu “padrinho”, Ex-Vereador Luiz Gustavo Pimenta, 

para dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado 

início ao ato solene e oficial para prestar as justas homenagens 

do município de Olímpia.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de 

Cerimônia, Tiago Ignácio, os Decretos Legislativos nº 458/2017 e 

476/2019, que concederam o Prêmio “Mulher Destaque”, às 

Ilustríssimas Senhoras Andrea Martins Batista da Silva e Luzia 

Cristina Contin.  Primeiramente, o Ex-Vereador Luiz Gustavo 

Pimenta realiza a entrega, às Senhoras Andrea Martins Batista da 

Silva e Luzia Cristina Contin das “Placas” que representam 

oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a solenidade, 

o Ex-Vereador Luiz Gustavo Pimenta faz a entrega de mimos às 

homenageadas. (palmas)  Dando continuidade a cerimônia, o Senhor 

Presidente convida as Ilustres Homenageadas Senhoras Luciana 

Maria Depieri Branco e Patrícia Mara Depieri Blanco, para 

juntamente com seu “padrinho”, Vereador Hélio Lisse Júnior, para 

dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado início ao 

ato solene e oficial para prestar as justas homenagens do 

município de Olímpia.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de 

Cerimônia, Tiago Ignácio, os Decretos Legislativos nº 466/2017 e 

483/2019, que concederam o Prêmio “Mulher Destaque”, às 

Ilustríssimas Senhoras Luciana Maria Depieri Branco e Patrícia 

Mara Depieri Blanco.  Primeiramente, o Vereador Hélio Lisse 

Júnior realiza a entrega, às Senhoras Luciana Maria Depieri 

Branco e Patrícia Mara Depieri Blanco, das “Placas” que 

representam oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a 

solenidade, o Vereador Hélio Lisse Júnior faz a entrega de mimos 

às homenageadas. (palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o 

Senhor Presidente convida a Ilustre Homenageada, Senhora Carmen 

Zangirolami Lopes, para juntamente com sua “madrinha”, Vereadora 

Izabel Cristina Reale Thereza, para dirigirem-se ao centro do 

Plenário para que seja dado início ao ato solene e oficial para 

prestar as justas homenagens do município de Olímpia.  Ato 



contínuo, é lido pelo Mestre de Cerimônia, Tiago Ignácio, o 

Decreto Legislativo nº 494/2020, que concedeu o Prêmio “Mulher 

Destaque”, à Ilustríssima Senhora Carmen Zangirolami Lopes.  

Primeiramente, a Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza realiza 

a entrega, à Senhora Carmen Zangirolami Lopes da “Placa” que 

representa oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a 

solenidade, a Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza faz a 

entrega de um mimo à homenageada. (palmas)  Dando continuidade a 

cerimônia, o Senhor Presidente convida a Ilustre Homenageada 

Senhora Lúcia de Fátima Zangirolami Souza, para juntamente com 

seu “padrinho”, Vereador Licenciado e Secretário Municipal de 

Esporte, Lazer e Juventude, Fernando Roberto da Silva para 

dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado início ao 

ato solene e oficial para prestar as justas homenagens do 

município de Olímpia.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de 

Cerimônia, Tiago Ignácio, o Decreto Legislativo nº 434/2018, que 

concedeu o Prêmio “Mulher Destaque”, à Ilustríssima Senhora 

Lúcia de Fátima Zangirolami Souza.  Primeiramente, o Secretário 

Municipal, Fernando Roberto da Silva realiza a entrega, à 

Senhora Lúcia de Fátima Zangirolami da “Placa” que representa 

oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a solenidade, 

o Secretário Municipal Fernando Roberto da Silva faz a entrega 

de um mimo à homenageada. (palmas)  Dando continuidade à 

cerimônia, o Senhor Mestre de Cerimônia convida a Ilustre 

Homenageada Senhora Márcia Elisa da Silva Martinez, para 

juntamente com seu “padrinho”, Vereador José Roberto Pimenta, 

para dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado 

início ao ato solene e oficial para prestar as justas homenagens 

do município de Olímpia.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de 

Cerimônia, Tiago Ignácio, o Decreto Legislativo nº 510/2021, que 

concedeu o Prêmio “Mulher Destaque”, à Ilustríssima Senhora 

Márcia Elisa da Silva Martinez.  Primeiramente, o Vereador José 

Roberto Pimenta realiza a entrega, à Senhora Elisa da Silva 

Martinez da “Placa” que representa oficialmente este ato. 

(palmas)  Prosseguindo com a solenidade, o Vereador José Roberto 

Pimenta faz a entrega de um mimo à homenageada. (palmas)  A 



seguir, usa a Tribuna para fazer uso da palavra, a Senhora 

Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza. (palmas)  A seguir, é 

convidado a ocupar a Tribuna, a Senhora Andrea Martins Batista 

da Silva.  A homenageada faz seu pronunciamento, no qual, 

agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  A seguir, é convidada a ocupar a Tribuna, a 

Senhora Luzia Cristina Contin.  A homenageada faz seu 

pronunciamento, no qual, agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  A seguir, é 

convidada a ocupar a Tribuna, a Senhora Patrícia Mara Depieri 

Micheli Blanco.  A homenageada faz seu pronunciamento, no qual, 

agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  A seguir, é convidada a ocupar a Tribuna, a 

Senhora Luciana Maria Depieri Branco.  A homenageada faz seu 

pronunciamento, no qual, agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)   A seguir, é 

convidada a ocupar a Tribuna, a Senhora Carmem Zangirolami 

Lopes.  A homenageada faz seu pronunciamento, no qual, agradece 

as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de Olímpia. 

(palmas)  A seguir, é convidada a ocupar a Tribuna, a Senhora 

Lúcia de Fátima Zangirolami Souza.  A homenageada faz seu 

pronunciamento, no qual, agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  A seguir, é 

convidada a ocupar a Tribuna, a Senhora Márcia Elisa da Silva 

Martinez.  A homenageada faz seu pronunciamento, no qual, 

agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente também agradece o Senhor Tiago Ignácio por sua 

incomparável colaboração, assim como os servidores da Câmara.  

Agradece mais uma vez a todos que compareceram e prestigiaram 

esta solenidade.  A seguir, o Senhor Presidente “Sob a Proteção 

de Deus”, dá por encerrada a presente Sessão Solene.  Do que, 

para constar, foi lavrada a presente ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


